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ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА  

УКРАЇНИ В СФЕРІ ЦІНОУТВОРЕННЯ 

 

Державне регулювання сільського господарства України в сфері ціноутворення 

передбачає: здійснення державних інтервенцій; проведення державних заставних закупівель; 

регулювання вартості електричної та теплової енергії, природного газу, вугілля, води, які 

поставляються (продаються) виробникам сільськогосподарської продукції, а також вартості 

послуг (тарифів) з транспортування сільськогосподарської продукції, її зберігання, 

навантаження, перевантаження тощо; регулювання вартості послуг ветеринарної медицини, 

хлібної інспекції, карантинної інспекції; дотування тваринницької продукції; регулювання 

експортно-імпортних операцій.  

Зміст державного цінового регулювання полягає у здійсненні Аграрним фондом 

державних інтервенцій в обсягах, що дозволяють встановити ціну рівноваги на рівні, не 

нижчому за мінімальну закупівельну ціну (фінансові інтервенції) та не вищому за 

максимальну закупівельну ціну (торгові інтервенції). 

Застосовуючи економічні заходи цінового регулювання держава стимулювала 

сільськогосподарських товаровиробників до збільшення обсягу продукції, призначеної для 

державних ресурсів, шляхом виплати надбавок до встановлених закупівельних цін за 

реалізовану державі сільськогосподарську продукцію, оплати продукції понад державне 

замовлення у вільно-конвертованій валюті або шляхом компенсації на паритетній основі 

матеріально-технічними ресурсами і товарами народного споживання та ін. 
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ПРАВОВІ АСПЕКТИ ОСОБЛИВОСТЕЙ ВІДНОСИН  

МІЖ КИТАЄМ І США  

 

Одним із ключових напрямків міжнародних відносин в Тихоокеанському регіоні є 

регіональне партнерство між США та Китаєм. США, на сьогодні, є єдиною наддержавою, 

тоді як КНР являється, не менш як, могутньої регіональною державою, котра має потенціал 

зайняти лідируючі позиції не тільки в даному регіоні але й за його межами. Така постановка 

питання може кардинально змінити характер та структуру міжнародних відносин. 

Не дивлячись на те, що Сполучені Штати ведуть політику стримування та недопущення 

появи нового лідера, що пов’язане зі збереженням свої лідерський позицій, ми не можемо не 

констатувати той факт, що Китай, на сьогодні, є найбільшим торгівельним партнером США. 

Відповідно до стратегічних документів США, КНР традиційно сприймається як можливий 

партнер не тільки в економічній та безпековій сфері а й у розв’язання глобальних проблем. 
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